

Tisková zpráva

PROFI CREDIT poskytl v roce 2012 podnikatelům čtyřikrát víc půjček

Praha, 29. 1. 2012 - Velký úspěch slaví společnost PROFI CREDIT s novou řadou půjček pro podnikatele. Oproti loňsku vzrostl zájem o tento produkt v roce 2012 čtyřnásobně. Celkem si podnikatelé a drobní živnostníci vzali přes 1 500 úvěrů. Vyplývá to z konsolidované neauditované zprávy společnosti PROFI CREDIT.

Podnikatelé si vloni půjčili od PROFI CREDITu 131,5 milionu korun, což je v meziročním srovnání více než dvojnásobek. V roce 2011 to bylo 64,8 milionů. Společnost totiž zavedla produkty šité na míru potřebám živnostníků a drobných podnikatelů. *„Základem nové řady podnikatelských půjček je rychlost, dostupnost a osobní přístup. Navíc platí, že klienti mohou výši úroku úvěru ovlivnit sami. Čím více dokumentů pro zajištění úvěrů dodají, tím lepší získají cenu,“* vysvětluje výhody podnikatelských půjček výkonný ředitel PROFI CREDIT Rudolf Cejnar.

Podnikatelé si mohou půjčit od 30 000 do 300 000 korun a vybrat si mezi jednoduchou podnikatelskou půjčkou, startovacím, překlenovacím či účelovým úvěrem. Startovací úvěr je vhodný pro začínající živnostníky a ty, co chtějí začít podnikat a neuspějí v bance. Překlenovací úvěr pomůže při překonání sezónních výkyvů či dočasné platební neschopnosti. Účelový úvěr pomůže třeba při větší modernizaci dílny či vybavení kadeřnického salónu.

Největší zájem mají drobní podnikatelé a živnostníci o jednoduchou podnikatelskou půjčku (80%). Ta maximálně vyhoví všem, kteří rychle potřebují menší finanční obnos. PROFI CREDIT nabízí podnikatelům a živnostníkům 30 000 korun na 1 rok. Nemusí přitom dokládat platební schopnost, ručitele ani zástavu. Schválení úvěru je rychlé, jednoduché a bez poplatků. *„Jednoduchou podnikatelskou půjčku ocení všichni živnostníci a podnikatelé, kteří potřebují menší kapitál na nákup materiálu či zaplacení faktur. Dostanou ji bez zbytečné administrativy a peníze na účtu mohou mít už druhý den,“* říká marketingový ředitel PROFI CREDIT Ondřej Šmakal.

Ondřej Šmakal

Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFI CREDIT

GSM: +420 777 482 906

Email: ondrej.smakal@proficredit.cz

PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy. PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR celkový objem poskytnutých půjček a úvěrů 1,26 miliardy Kč.

www.proficredit.cz
